

新华社北京11月15日电 国家主席习近平《在中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议上的讲话》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

遵道行义·自强不息

投稿邮箱：2373232113@qq.com

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

# 《坚持用马克思主义及其中国化创新理论武装全党》

新华社北京11月15日电 11月16日出版的第22期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《坚持用马克思主义及其中国化创新理论武装全党》。

文章强调，马克思主义科学揭示了人类社会发展的规律，指明了人类寻求自身解放的道路，推进了人类文明进程。马克思主义是我们立党立国的根本指导思想，是我们党的灵魂和旗帜。中国共产党从诞生之日起，就把马克思主义鲜明地写在自己的旗帜

上。我们党一路走来，无论是处于顺境还是逆境，从未动摇对马克思主义的坚定信仰。中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是因为马克思主义行！在坚持以马克思主义为指导这一根本问题上，我们必须坚定不移，任何时候任何情况下都不能动摇。

文章指出，我们党的历史，是一部推进马克思主义中国化、不断丰富和发展马克思主义的历史，也是一部运用马克思主义理论认识和改造中国的历史。一百年来，我们党

坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合，创立了毛泽东思想、邓小平理论，形成了“三个代表”重要思想、科学发展观，创立了新时代中国特色社会主义思想，指导党和人民事业不断开创新局。理论的生命力在于不断创新，推动马克思主义不断发展是中国共产党人的神圣职责。我们要坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，用马克思主义观察时代、把握时代、引领时代，继续发展当代中国马克思主义、

21世纪马克思主义！

文章指出，理论创新每前进一步，理论武装就要跟进一步。理论修养是干部综合素质的核心，理论上的成熟是政治上成熟的基础，政治上的坚定源于理论上的清醒。从一定意义上说，掌握马克思主义理论的深度，决定着政治敏感的程度、思维视野的广度、思想境界的高度。对领导干部特别是高级干部来说，要把系统掌握马克思主义基本理论作为看家本领。

## 魏树旺在市委全面依法治市委员会会议上强调

# 深入学习贯彻习近平法治思想 着力建设更高水平的法治遵义

本报讯（记者 李培松）11月15日，市委书记、市委全面依法治市委员会主任魏树旺主持召开市委全面依法治市委员会会议并讲话。会议传达学习中央全面依法治国委员会有关会议精神、省委依法治省办第六次会议精神，以及中央和省有关会议、文件精神，听取我市依法治市工作推进情况汇报，审议有关事项，对相关工作进行部署。

市委副书记、市长、市委全面依法治市委员会副主任黄伟，市人大常委会主任范元平，市政协主席覃瑞方，市人大常委会党组书记何薇，市政协党组书记汪海波，市委副书记、红花岗区委书记潘大福，市委常委，市政府有关副市长，市检察院检察长出席会议。

魏树旺指出，习近平法治思想内

涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备，深刻回答了新时代为什么实行全面依法治国、怎样实行全面依法治国等一系列重大问题，开辟了中国特色社会主义法治理论和实践新境界，是指导全面依法治国的强大思想武器。全市各级各部门要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，持续深入学习贯彻习近平法治思想，全面落实中央全面依法治国工作会议、省委全面依法治省工作会议和市委全面依法治市工作会议决策部署，确保习近平法治思想在我市落地生根、开花结果，奋力开创新时代法治遵义建设新局面。

魏树旺强调，要始终围绕学习贯彻习近平法治思想这条主线，扎实抓好全面依法治市各项工作，着力建设更高水平的法治遵义。要坚持问题

导向、突出地方特色，围绕市委中心工作，扎实做好重点领域立法，着力在提升立法质效上下功夫。要把政府工作全面纳入法治轨道，坚持用法治思维和法治方式履行职责，着力在建设法治政府上下功夫。要常态化推进扫黑除恶，巩固拓展政法队伍教育整顿成果，坚决清除害群之马、整治顽瘴痼疾，着力在提升司法公信力上下功夫。要科学谋划实施“八五”普法规划，与时俱进创新宣传教育方式，不断提升全体市民法治意识和法治素养，着力在建设法治社会上下功夫。

魏树旺要求，全市各级各部门要切实加强组织领导，推动形成上下联动、齐抓共建的工作格局，为全面依法治市提供坚强保障。要把党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责列入年终述职内容，继续将

依法治市纳入年终目标考核，切实发挥“一把手”法治建设重要组织者、推动者和实践者的关键引领作用。要把贯彻落实习近平法治思想建设情况纳入各级纪委监委的重要内容，力戒形式主义、官僚主义。各级党委及其法治建设议事协调机构要发挥好协调、督促、检查、推动作用，以强烈责任担当、饱满精神状态狠抓任务落实，确保中央、省委、市委决策部署落到实处。

会上，市委常委、市委组织部部长徐永琳传达了中央全面依法治国委员会有关会议精神，以及中央和省有关会议、文件精神。市委依法治市办汇报了有关工作情况。

市委全面依法治市委员会委员和各协调小组成员单位负责同志参加会议。

## 感恩奋进勇前行 走好新时代的赶考路

### ——我市广大干部群众深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯（记者 李婷婷）11月8日至11日，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议在北京举行。我市广大干部群众第一时间认真学习全会精神，大家纷纷表示，要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，深刻认识党的百年奋斗重大成就和历史经验，从百年党史中汲取不懈奋斗的力量，更加坚定、更加自觉地践行初心使命，感恩奋进勇前行，以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。

“党的十九届六中全会既全面总结了党的百年奋斗的重大成就和历

史经验，又深刻揭示了百年大党带领人民群众取得一个又一个胜利背后的‘精神密码’，为我们在新时代坚持和发展中国特色社会主义积蓄了力量、指明了方向、增强了自信。”红花岗区区委常委、区委组织部部长张斌说，全区组织系统将深入学习贯彻全会精神，紧扣区委明确的“文旅大融合”发展任务，按照党建引领、文化为魂、旅游为体的工作思路，充分利用红色资源，健全完善党员政治生活街、党

员政治生活馆、党员政治生活广场“三维一体”党员政治生活场所体系，持续加强“红色义务讲解员”队伍建设，不断提升“红色会客厅”功能配套，让忠诚核心成为红花岗区党员干部最鲜明的政治品格，成为红花岗区政治生态最鲜明的政治底色，在传承红色基因、赓续红色血脉中走好新时代的赶考路。

“党的历史是最生动、最有说服力的教科书，是一座永不枯竭的宝

库，为我们坚定理想信念、践行初心使命提供了丰厚滋养。”遵义市工商联秘书长张奕新说，自己作为遵义到珠海的一名挂职干部，要在当好桥梁纽带、做好招商和邀商工作的同时，更加解放思想，认真学习珠海在改革创新中的先进经验，认真学习粤港澳大湾区建设的先进理念，通过学习不断掌握新知识，为建设美丽遵义“蓄好电、加好油”。

（下转二版）

## 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

## 凤冈：大力发展林下经济

凤冈县现有森林资源168.75万亩，拥有林下经济利用林地面积21.73万亩。近年来，该县以“党建+企业+专业合作社+农户”模式大力发展林下经济，培育各类经营主体41家，每年带动1000人以上实现就业，年人均增收两万余元。

图为该县石门村村民在村集体经济基地采摘食用菌。

（王猛 饶云 摄影报道）



遵义市血液库存适时动态			
A	B	O	AB
偏多	正常	正常	正常

备注：血液库存动态数据每周四发布  
遵义市公民献血委员会

值班审核 张少康 杨帆 范春黎  
责任编辑 饶蓓蓓

# 传达学习党的十九届六中全会精神

市委常委会召开会议